

Объединенная Лизинговая Ассоциация (ОЛА) подвела итоги информационной кооперации участников Ассоциации в 2023 году. Наиболее активные компании удостоены благодарности.

ЗАО «Южноуральский лизинговый центр» было отмечено за активность информационной деятельности, формирование контента и освещение работы компании на сайте ОЛА. Также [в официальном релизе](#) сообщается, что грамот удостоены «Балтийский Лизинг», ЛК «КАМАЗ», «Каркаде» и «Росагролизинг».

Одна из главных задач Объединенной Лизинговой Ассоциации – предоставить участникам рынка финансовой аренды платформу для продвижения и защиты отрасли, коммуникативную среду для развития и повышения своей квалификации, а также ресурс, собирающий и систематизирующий информацию об отрасли и для нее. На данный момент в ОЛА состоит 125 компаний.